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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Spoločníkom a štatutárnemu orgánu spoločnosti PowerLog s.r.o., Levice 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnila som audit účtovnej závierky spoloČnosti PowerLog s.r.o. (ďalej len „Spoločnost'"), ktorá obsahuje 
súvahu k 31. decembru 2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a úČtovných metód. 

Podl'a můjho názoru, priložená úČtovná závierka poskytuje pravdivý a vemý obraz finančnej situácie Spoločnosti k 
31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona Č. 431/2002 
Z.z. o účtovníctve v zneni neskorších predpisov (d'alej len „zákon o účtovnictve"). 

Základ gre názor 
Audit soru vykonala podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). 
Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky. Od spoločnosti som nezávislá podl'a ustanovení zákona Č. 423/2015 o štatutámom audite a o zmene 
a doplnení zákona Č. 431/2002 Z.z. o úČtovníctve v znení neskoršlch predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu auditora, relevantných pre můj audit účtovnej závierky 
a splnila som aj ostatně požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedČená, že auditorské důkazy, 
ktoré som získala, poskytujú dostatoČný a vhodný základ pre můj názor. 

má skuiočnosť 
Manažment úČtovnej jednotky posúdil vplyv pandémie COVID- 19 a aktuálnej vojenskej situácie na Ukrajine. 
Zhodnotil, že neexistuje významná neistota v nepretržitosti pokraČovania v Činností úČtovnej jednotky. 

Zodpovednosť štagutárneho ořvánu za účtovnú závier/cu 
štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a vemý obraz 
podl'a zákona o účtovníctve a za tie interně kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, 
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, Či už v důsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovani úČtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite 
pokraČovať vo svojej Činnosti, za oplsanie skutoČností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v Činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitěho pokraČovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej Činnost', alebo by nemal inú realistickú možnost' než tak urobiť. 

Zodyovednosť audíiora za audit účtovnej závierkv 
Mojou zodpovednosťou je získat' primerané uistenie, Či úČtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby, vydat' správu auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je 
uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných auditorských 
štandardov vždy odhalí význafnné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti mažu vzniknúť v důsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odůvodnene oČakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia použivateľov, uskutoČnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu uplatňujem 
odborný úsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus. Okrem tohto: 

ldentiřikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti úČtovnej závierky, či už v důsledku podvodu 
alebo chyby, navrhujem a uskutoČňujem audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a ziskavam audítorské 
důkazy, ktoré sú dostatoČné a vhodné na poskytnutie základu pre můj názor. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v důsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v důsledku chyby, pretože podvod může zahřňať 
tajnú dohodu, falšovanie, úmyselně vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie intemej kontroly. 
Oboznamujem sa 5 internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla navrhnúť auditorské 
postupy vhodné za daných okolnosti, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektivnost' interných kontrol 
Spoločnosti. 



Hodnotím vhodnost' použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť úČtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 
Robím záver o tom, či štatutámy orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitěho 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských děkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti $ udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokraČovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, som 
povinná upozornit' v rnojej správe audítora na súvisiace informácie uvedeně v účtovnej závierke alebo, ak 
sú tieto informácie nedostatočné, modifikovat' měj názor. Moje závery vychádzajú z audítorských dókazov 
získaných do dátumu vydania mojej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však móžu spěsobiť, 
že Spoločnosť prestane pokračovat' v nepretržitej Činnosti. 
Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane inforniácií v nej uvedených, 
ako aj to, Či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich 
vernému zobrazeniu. 

Správa Ir ďa/ším požiadavkárn zákonov a luk/i právnych predpisov 

Soráva k informáciám. ktoré sa uvádzaiú vo výročnei soráve 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve. Měj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ině informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom úČtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo 
výroČnej správe a posúdenie, Či tieto informácie nie sú vo výziamnorn nesúlade s auditovanou ůČtovnou závierkou 
alebo mojimi poznatkami, ktoré som získala počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne 
nesprávne. 

Posúdila som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa mějho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok, 

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základc 
účtovnej závierky, som 
obdržala pred dátumom 
uviesť. 

30. august 2023 

Ing. Mária Gajdošová 
auditor SKAU 
Číslo licencie: 41 

mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktorě som získala počas auditu 
povinná uviesť, Či som zistila významné nesprávnosti vo výroČnej správe, ktorú som 
vydania tejto správy auditora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala 

Adresa audítora: 
M. R. Štefánika 51, 93401 Levice 
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